雯音乐学校重音乐欣赏的教学

理念,让音乐成为学生生活中的

孩子教育方面的过度焦虑,让

家长失去了方向。赵春雷说,家

长对孩子的期望值太高,无论 孩子做得多优秀,家长给予孩

子更多的还是指责。这种指责

让孩子渐渐地失去自信、失去

兴趣,不仅琴练不好,其它事情

通过"氛围、鼓励、坚持、兴趣、习

惯"五个词,晓雯音乐学校轻松

解决家长的困惑。"没有教不会 的孩子,只有坚持不住的家长。

赵春雷说,孩子的每一点进步都

需要鼓励,只有这样才能让孩子

坚持下去,逐渐培养起兴趣,进

雯音乐学校走过了辉煌的一年

又一年。2012年晓雯音乐"吟飞

杯"琴童PK赛中,泰城晓雯的六

名选手(徐鲁潇、武齐政、翟祎 林、吕欣然、张睿、王子睿)进入

北京总决赛,入围全国四十八

科学合理的教学理念让晓

而慢慢地成为一种习惯。

凭借二十多年的教学经验,

校长赵春雷介绍,家长在

一剂调味品

也做不好。

互动课堂 游戏课程

澳美铸造学英语的理想港湾

泰安市澳美国际英语培训 学校1998年建校以来,建构了一 支高素质、高标准专职中外教教 师队伍。年轻、博学、激情四溢的 教师以其独有的娱乐教学方式, 极大地激发了学生学习的积极 性和主动性,提高了学生的学习 效果,受到很多家长和学生的一 致好评。

澳美国际英语突破传统教 育模式,变"要我学"为"我要 学",引导学生独立思考,自主探 索知识,而不是被动地接受书本 上的现有理论。

澳美国际英语培训学校张 校长介绍,课前一般会安排一些 益智小游戏作为课前热身,充分 调动起学生的情绪和学习的积 极性,快速进入高效学习状态。 学习积极性充分调动起来后,课 堂气氛活跃,互动环节精彩纷 呈。互动式课堂中,教师作为学 生学习的组织者和合作者,注意 挖掘学生的潜力,为每一个学生

互动式课堂还让师生关系 变得更加融洽,课间休息时,学 生们常常争先恐后地和外教交 流。"学生敢开口说,有交流的渴 望。"张校长说,有家长反映,原 本很内向的孩子,在澳美学习后 变得开朗,会主动跟别人交流、 沟通。

兴趣是最好的老师,澳美秉 承"寓教于乐"的教学理念,让 原本枯燥乏味的教与学变得 生动、有趣,同时富有-定程度的挑战性。

无论是汉语 还是英语,初 级教学阶 段,听写 都非

常重要。在澳美的课堂上, 听写 变得趣味十足。张校长介绍,"拼 卡片式听写法"和"bingo游戏式 听写法"深受学生欢迎,为以后 的学习打下坚实的基础。

"富有趣味性的听写方式 让学生轻松学会英文单词的同 时,还能培养学生的思维能力, 提高反应能力。"张校长说,小班 化教学能照顾到每一个学生。在 教学过程中还穿插各种形

式的竞赛,主要是小 组赛,目的在于培 养学生的团队意识

和合作精神。 游戏课程是依据 幼儿思维创立的,既不 剥夺孩子童年的快乐, 又让孩子在快乐中获 得知识。有了初级阶段 坚实的基础,中级阶段 开始综合类教学,注重 学生综合能力和应用 能力的培养,而不单纯为了应 试。外教英语角、圣诞节晚 会、夏令营、冬令营、特训 营等丰富多彩的英语 活动会给孩子撑起 一片别样的天

"知金"值得信赖

严抓"讲、练、考、评、补"

三四!"口号响亮,步伐整齐,一队队 青年学子精神饱满、斗志昂扬地在操场上 跑步。25日上午十点,泰安知金高考复读学 校的学生正在上课间操。

"上课间操的一共有一百八十多人,还有四 十多名已经报到的艺术生,目前正在外面学习专业 知识,春节前后才来学习文化课。"学校负责人说。据了 解,今年的复读生源跌至低谷,知金学校招生二百二十多 人,是全市范围内招生人数最多的复读学校。

据了解,泰安知金学校是经市教育局批准、在省教育厅备 案的具有高考复读资质的全日制民办学校。学校已有三年复读办 学经历,高考成绩优异,部分学生通过一年的努力考上了国家重点 院校,实现了学生改变自己命运的梦想。

该校建立了完备的各项管理制度,学校管理突出一个"严"字,抓住 个"实"字,体现一个"爱"字。对学生实行全员管理、全程管理。负责人说:

"学校设立了专职班主任、专职生活 指导教师和心理辅导老师,'全天候'地 关注每个学生的日常学习和生活,包括对 学生思想和心理健康的调节,确保在提高学 生心理品质的基础上全面提高学生的学习和 生活能力。

本着"师资是办好学校的根本"的原则,知金学 校高薪聘请了一批懂教学、善管理的教育教学专家和 具有多年送高三毕业班教学经验的优秀教师。人才结构 合理,师资力量雄厚。他们教育教学实践经验丰富,对教材、 大纲和考纲研究透彻,熟悉高考命题规律,对高考知识点、重 点及答题要求把握准确,得到了社会各界的广泛认可。

记者在教学楼看到,下课后,成群结队的学生有说有笑地走出 教室,人人脸上流露出轻松愉快的笑容。问及这里的学习生活情况时 "紧张、有序、充实。"一名学生说。自信的学生,充实的生活,温馨的学习 环境会让知金越办越好。 (贾锦锦)

培养兴趣习惯 体会音乐之美

晓雯教给孩子的不只是技术

晓雯音乐学校成立于1989 年,是目前为止国内规模最大的 幼少儿音乐教育机构。学校加盟 连锁机构现已遍布20多个省,数 百城市,其中山东两家,泰城是 第二家。自2005年入驻以来,秉承

"学生的错误在于老 师"这一教学观点,

积极倡导 " 学 音 乐的孩 子不会 变坏"这 一素质 教育学 风,在 很 多 方 面 取得了优 异的成绩, 多次被教育

局评为办学先进单位。 "音乐的真谛在于情感的 表达。"晓雯音乐学校校长

赵春雷说,只有学会欣 赏音乐,才能领悟音 乐的魅力,从而更 好地掌握音乐 的技能。校 长赵春雷

2012年8月在常州大剧院举 介绍, 行的第三届"吟飞"国际管风琴 比赛总决赛中,泰城晓雯学员郑 文博、吕欣然均进入总决赛第二

轮,获得优秀奖。 此外,2012年5月19日,泰城 晓雯与上海音乐学院在泰 山影剧院联合举办了"5+ 1"大型音乐会

(曹锦锦)



(贾锦锦)

专业英语培训 ALWAYS For Your Future

昌赠送精美礼品 _{政力于打造泰安市首家}自助式精品教育提供

音标过关班: 中国人学英语之本---音标详解、细练

史迪克口语班: 挑战哑巴英语,英语脱口而出---不再是梦

初中语法班:初中所有语法集中梳理,整个初中英语——胜握在手

全外教口语训练营:外教+中教,真人英语脱口秀---实战演习

寒假欢乐营:家长放心上班,孩子学习、作业、游戏——三不误

澳美总校:双龙池东泰氏商务中心四楼 8208847 澳美分校:文化路西段欣欣家园东邻